
JT DERM Pharma – ЈТ ДЕРМ Фарма 
Додаток во исхраната за кучиња и мачки. 
 
СОСТАВ 
Секоја 0.4 г капсула содржи: Органска киселина 2.3%, Линолеинска киселина 37.0%, 
Омега 3 масни киселини 2.7%, Омега 6 масни киселини 43.1%, Омега 9 масни киселини 
4.7%. 
Адитиви по капсула: Масло од вечерна јаглика, витамин А 280 UI, цинк 0,3 мг, биотин 
10 мг, калциум пантонтенат 2 мг. 
 
ИНДИКАЦИИ 
Помага во клеточниот механизам и клеточната диференцијација. 
Есенцијални за здрава кожа и здрав мускулен систем. 
При опаѓање на крзното и влакната, намален сјај, променети и ослабени перничиња, 
кршливи нокти (помага при крвни паразитарни заболувања како лајшманијата). Го 
овозможува регенерирањето на влакната и дермисот при 
промени на кожата предизвикани од дерматитис, атопија и алопеција. 
Омега 6 киселините имаат важна улога при заздравувањето и формирањето на 
клеточните мембрани, во формирањето на хормоните, ги регулираат 
простагландините, имуниот систем и ја регенерираат ретината. Ја 
подобруваат кардиоваскулаторната функција, го спречуваат формирањето на крвни 
згрутчувања и го намалувааt крвниот притисок. 
Исто така помагаат во антиинфламаторните процеси на дермисот и оштетените 
мукозни мембрани, заштитувајќи ги при оздравувањето, како и при остеоартритични 
процеси. 
Омега 9 масните киселини ја регулираат абсорпцијата на Омега 6 киселините и го 
подобруваат искористувањето на Омега 3 киселините. 
Омега 3 и 9 киселините имаат важна улога при опоравувањето на 
гастроинтестиналниот тракт. 
 
КАРАКТЕРИСТИКИ 
Комбинација на сатурирани масни киселини со есенцијални агенси, кои делуваат на 
активирањето на метаболизмот на кожата и влакната. 
Недостатокот на оваа комбинација се карактеризира со сува кожа и првут, заматен 
слој, опаѓање на влакната и тенденција кон заболувања на кожата. 
 
ДОЗИРАЊЕ И АДМИНИСТРАЦИЈА 
Да се администрира орално. 
Препорака за дневно хранење на животните: 
Директно во устата или измешано со храна. За време на првите две недели, 
администрирајте по една капсула дневно на 10 кг телесна тежина. 
Мачките треба да примат една капсула дневно. 
По првите две недели, администрирајте 3 пати неделно, една капсула за мачките и 1 
капсула на 10 кг телесна тежина за кучињата. 
Поради високите дози на витамин А и цинк максималната дневна доза е: 1 капсула 
дневно за мачки и 1 капсула на 10 кг телесна тежина за кучиња. 
Животните мора да имаат постојан пристап до вода. 
 
ПАКУВАЊЕ 
Блистер со 60 таблети. 
 

ПРОИЗВОДИТЕЛ: JTPHARMA, S.L, 28660 Boadilla del Monte, Madrid- info@jtpharma.es 
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